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1. 집합 {1, 2, 3, 4}의 부분집합의 개수를 구하여라.

( )개

2. 오른쪽 표는 지연이네

반 학생 40명의 통학

시간을 조사하여 나타

낸 도수분포표이다. 계

급의 크기를 a분, 계급

의 개수를 b개라고 할

때, a+b의 값을 구하

여라. 

( )

4. 오른쪽 그림에서 ∠x의 크

기를 구하여라.

( )˘

5. 오른쪽 그림에서 사각형

ABCD가 정사각형일 때,

사각형 ABCD의 넓이를

구하여라.

( )

3. a=-2, b=5일 때, |3a¤ -4b|의 값을 구하여라.

( )

10이상~20미만 4

20이상~30미만 11

30이상~40미만 14

40이상~50미만 8

50이상~60미만 3

합계 40

통학 시간(분) 도수(명)

x+25˘

2x-10˘ 30˘

xO
B(b, -1) C(c, -1)

A(a, 3) D(2, d)
y
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9. 다음 그림에서 AD”=4CD”, AB”=BC”이고, 

AD”=72 cm일 때, BC”의 길이를 구하여라.

( ) cm

72 cm

A B C D

7. 오른쪽 그림과 같은 삼각기
둥에서 점 A와 면 BCFE

사이의 거리를 a, 점 B와

면 DEF 사이의 거리를 b,

점 C와 면 ABED 사이의

거리를 c라고 할 때, a+b-c의 값을 구하여라.

( )

8. 오른쪽 그림은 어느 중
학교 학생 150명이 1년

동안 읽은 책의 수를

조사하여 나타낸 상대

도수의 그래프이다. 책

을 20권 이상 읽은 학

생 수를 구하여라.

( )명

6. 두 일차방정식 ;3@;x=x-;3*;, ;2!;x+a=x+1의 해

가 서로 같을 때, 상수 a의 값을 구하여라. 

( )

12

FE

D
A

B
C 115

13

0

0.1

0.2

0.3

0.4(

상
대
도
수)

5 10 15 20 25 30(권)
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12. 오른쪽 그림과 같이 반원

위에 있는 5개의 점 A,

B, C, D, E 중 두 점을

지나는 직선의 개수를 a개, 반직선의 개수를

b개라고 할 때, a+b의 값을 구하여라.

( )

11. 오른쪽 그림은 진

수네 반 학생들의

국어 성적을 조사

하여 나타낸 누적

도수의 그래프인데

얼룩이 묻어 일부

가 보이지 않는다. 국어 성적이 80점 이상인

학생이 전체의 25 %일 때, 국어 성적이 70점

이상 80점 미만인 학생 수를 구하여라.

( )명

3

0

10

20

30
(

누
적
도
수)

40 50 60 70 80 90100(점)

(명)

A DE

B C10. 오른쪽 그림에서 l∥m일

때, ∠x의 크기를 구하여

라.

( )˘

l

m
x

25˘

100˘

13. 집합
A={x|x는 1010(2)<x<110101(2)인 자연수}에

대하여 집합 B={x|x는 n(A)의 소인수}라고

할 때, 집합 B의 모든 원소의 합을 구하여라.

( )
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17. 다음의 그림 1 은 A반 여학생의 몸무게를

도수분포다각형으로 나타낸 것이고, 그림 2

는 A반 남학생의 몸무게를 히스토그램으로

나타낸 것인데 50 kg과 60 kg 사이의 두 계급

이 나타나 있지 않다. 도수분포다각형과 가로

축으로 둘러싸인 부분의 넓이와 완성된 히스

토그램에서 직사각형의 넓이의 합이 같을 때,

그림 2 에서 나타나 있지 않은 두 계급의 직

사각형의 넓이의 합을 구하여라.

( )

0

2

4

6

8

40455055606570 (kg)

(명)

[그림 1] [그림 2]

0

2

4

6

8

40455055606570 (kg)

(명)

16. 재희네 반 학생들의 2학기 중간고사 영어 성

적의 평균은 69.4점이고, 여학생의 평균은 73

점이다. 여학생 수와 남학생 수의 비가 2：3

일 때, 남학생의 평균을 구하여라.

( )점

15. 다음 표는 어느 학급 학생들의 100 m 달리기

기록을 조사하여 나타낸 것이다.

이때, 10(A+B+C+D)의 값을 구하여라.

( )

14이상~15미만 1

15이상~16미만 0.075 4

16이상~17미만 0.1

17이상~18미만 A 0.25 C

18이상~19미만 16 B

19이상~20미만 D

합계 1

기록(초) 도수(명) 상대도수 누적도수(명)

14. 오른쪽 그림은 직사각형

모양의 종이 테이프를

EF”를 접는 선으로 하여

접은 것이다. ∠FEC=58˘

일 때, ∠y-∠x의 크기를 구하여라.

( )˘

A DFG x

y
58˘

D'

E

C'

B C
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19. 오른쪽 그림은 2010년의

어느 나라 주요 도시의

소비자 물가 지수를 조

사하여 나타낸 히스토그

램인데 일부가 훼손되었

다. 소비자 물가 지수가

120 이상인 도시의 수가

전체의 55 %이고, 계급값이 130인 계급의 도

수가 계급값이 150인 계급의 도수보다 1개 많

다고 한다. 도수가 가장 큰 계급의 상대도수

를 a, 120 이상 140 미만인 계급의 누적도수를

b개라고 할 때, 100a+b의 값을 구하여라.

( )

18. 1부터 2011까지의 자연수 중에서 약수의 개수

가 3개인 수는 모두 몇 개인지 구하여라.

( )개

20. 첫 번째 주사위의 각 면에는 7부터 연속하는

홀수를 6개 쓰고, 두 번째 주사위의 각 면에는

13부터 연속하는 홀수를 6개 쓴다. 또, 세 번

째 주사위의 각 면에는 19부터, 네 번째 주사

위의 각 면에는 25부터 연속하는 홀수를 6개

쓴다. 이와 같은 방법으로 나열된 주사위의

각 면에 홀수를 써 나간다고 할 때, 한 주사위

에 쓰인 홀수의 합이 4032가 되는 것은 몇 번

째 주사위인지 구하여라.

(단, 한 면에는 한 개의 홀수만을 쓴다.)

( )번째

80
100

120
140

160
180

0

2

4

6

(개)

21. 다음을 만족하는 5개의 자연수 A, B, C, D, E

에 대하여 A+B+C+D+E의 값을 구하여라.

( )

:¡9™1¢:=A+
1111111111
1

B+1111111
1

C+1111
1

D+11
E
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25. 어느 실험실에서 오전 10시와 오전 11시 사이

에 첫 번째로 시침과 분침이 직각을 이루는 시

각부터 두 번째로 직각을 이루는 시각까지

100회에 걸쳐 같은 시간 간격을 두고 약물을

투여하는 실험을 하려고 한다. 99번째 약물을

투여하는 시각을 오전 10시 ;aB;분이라고 할 때,

a+;1ı0;의 값을 구하여라. (단, a, b는 서로소)

( )

23. 두 자연수 A, B에 대하여 A, B의 최소공배수

가 182이고, =;bA;가 성립한다. A, B의

최대공약수를 G라고 할 때, A+B+G의 값을

구하여라.

( )

A-28
B-8

24. 함수 f(x)가 다음 두 조건을 모두 만족할 때,

f(129)+f {;:!2@:(;}+f {;:!4@:(;}의 값을 구하여라.

( )

22. 오른쪽 표는 교내 수

학 경시대회에 참가

한 학생 50명의 성적

을 조사하여 나타낸

도수분포표이다. 모

두 3문제가 출제되었

고, 배점은 1번 문항

이 20점, 2번 문항이

30점, 3번 문항이 50점으로 100점 만점이었

다. 3번 문항의 정답자가 22명일 때, 3문제 중

2문제만 맞힌 학생 수를 구하여라.

( )명

20 4

30 11

50 20

70 8

80 5

100 2

합계 50

성적(점) 도수(명)

⋯•f(1)=;3$;

⋯•f(x+y)=f(x)+f(y) (단, x, y는 유리수)
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